9/10/2020 Oral Questions tabled on 09/09/2020 for answer on 16/09/2020 - Welsh Parliament

Oral Questions tabled on 09/09/2020 for answer
on 16/09/2020

The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question 2.

Minister for Environment, Energy and Rural Affairs

Sian Gwenllian Arfon
1 0Q55521

(w)

Will the Minister make a statement on efforts to reintroduce eagles in Snowdonia?

Hefin David  Caerphilly
2  0Q55504

(e)
What discussions has the Minister had with major supermarkets regarding the impact of Covid-19 on the
food sector in Wales?

Mick Antoniw  Pontypridd
3 0Q55508

(e)
Will the Minister make a statement on how the Welsh Government is ensuring that homes in flood risk
areas are provided with suitable flood prevention equipment?

Darren Millar  Clwyd West
4 0Q55485

(e)

Will the Minister provide an update on action to prevent flooding in Clwyd West?

Paul Davies Preseli Pembrokeshire
5 0Q55480

(e)

What is the Welsh Government doing to support Welsh farming for the next twelve months?

Russell George  Montgomeryshire
6 0Q55487

(e)

How is the Welsh Government supporting the agricultural sector in mid Wales?

Llyr Gruffydd  North Wales
7  0Q55515

(w)

Will the Minister make a statement on the accuracy of Wales's flood maps?
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Angela Burns  Carmarthen West and South Pembrokeshire
8 0Q55502

(e)
Will the Minister outline how the Welsh Government plans to assess the success of the Rural Development
Grants programme?

Huw Irranca-Davies = Ogmore
9 0Q55483

(e)
What assessment has the Minister made of the implications for the food and farming sector in Wales of the
UK Government not being able to secure an EU trade deal?

Mandy Jones  North Wales
10 0OQ55498

(e)
Will the Minister provide an update on the Welsh Government's review of the Animal Welfare (Breeding of
Dogs) (Wales) Regulations 20147

Mike Hedges Swansea East
11 0Q55481

(e)

Will the Minister make a statement on Welsh Government policies to protect hen harriers?

Nick Ramsay Monmouth
12 0Q55495

(e)
Will the Minister provide an update on Welsh Government policies to support the rural economy as we build
back better following Covid-197?

Minister for Housing and Local Government

Jenny Rathbone Cardiff Central
1 0Q55517

(e)
What strategy is the Welsh Government applying to city and town centre planning decisions so that its
carbon emission reduction targets are taken into account?

Russell George  Montgomeryshire
2 0055488

(e)
Will the Minister make a statement on the work of the Town and Country Planning Intensive Agriculture
Working Group?

David Melding  South Wales Central
3 0Q55512
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10

11

(e)
What assessment has the Minister made on the effect that Covid-19 restrictions are likely to have on
affordable home-building targets?

Llyr Gruffydd North Wales
0Q55496

(w)

Will the Minister make a statement on the local government budget in light of Covid-19?

Janet Finch-Saunders  Aberconwy

0Q55489
(e)

How is the Welsh Government supporting households on a low income to make improvements to their
property?

Caroline Jones  South Wales West
0Q55513

(e)

How does the Welsh Government plan to ensure local authorities are equipped to enforce local lockdowns?

Hefin David  Caerphilly
0Q55506

(e)
Will the Minister provide an update on the Welsh Government's response to its call for evidence on estate
charges on housing developments?

Mick Antoniw  Pontypridd
0Q55507

(e)

Will the Minister make a statement on regulations relating to houses of multiple occupation in Wales?

Jack Sargeant Alyn and Deeside

0Q55479

(e)

Will the Minister make a statement on how the Welsh Government is empowering town councils in north-
east Wales?

Neil McEvoy South Wales Central

0Q55490

(e)

What support has the Welsh Government given to residents of Victoria Wharf in Cardiff, whose flats have
failed post-Grenfell fire tests?

Paul Davies Preseli Pembrokeshire
0Q55518
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(e)
What discussions has the Minister had with the local authority in Pembrokeshire regarding the future
delivery of public services?

Mark Isherwood North Wales
12 0Q55499

(e)
Will the Minister make a statement on the governance arrangements for local government during the
coronavirus pandemic?
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